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V přednáškových prostorách Krajské zdravotní v teplické nemocnici proběhla prestižní neurologická 
konference 
 
Neurologické oddělení Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Teplice, o. z., společně s Centrem pro 
diagnostiku a léčbu demyelinizačních onemocnění v Teplicích uspořádalo ve středu 27. března 
v přednáškových prostorách Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Teplice, o. z., prestižní nadregionální 
konferenci. Tématem letošního ročníku byla „Roztroušená skleróza v běžném životě“. 
 
Záštitu nad akcí převzal generální ředitel Krajské zdravotní, a. s., Ing. Petr Fiala. „Neurologické oddělení 
teplické nemocnice včetně RS centra prošlo v minulém roce rozsáhlou revitalizací a splňuje podmínky statutu 
centra vysoce specializované péče stanovené Ministerstvem zdravotnictví České republiky. Je třeba 
zdůraznit, že veškeré náklady byly hrazeny z prostředků zdravotnického pracoviště, které nově disponuje 
prostory pro monitorování nemocných, prostory pro podávání několikahodinových infuzí a ambulantního 
provádění lumbálních punkcí, chodbou pro vyšetření chůze, prostory pro práci psychologa, psychoterapeuta 
a sociálního pracovníka. Došlo také k rozšíření pracoviště fyzioterapie. Tímto bych chtěl poděkovat paní 
primářce MUDr. Martě Vachové za péčí a úsilí s jakými si odvádí svou práci a vede teplické neurologické 
oddělení včetně RS centra,“ řekl Ing. Petr Fiala. 
 
MUDr. Marta Vachová, primářka Neurologického oddělení Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Teplice, o. z., 
na letošní konferenci přivítala 78 účastníků - lékaře, lékárníky, zdravotních sestry ze spádové oblasti 
zdravotnického pracoviště, kterým je Ústecký, Liberecký, ale také Karlovarský kraj, studenty Fakulty 
zdravotnických studií UJEP v Ústí nad Labem, rovněž zástupce pacientské organizace ROSKA. „Konference 
byla zaměřena na běžný život s roztroušenou sklerózou, který je dnes díky komplexnímu přístupu a díky 
moderní terapii možný,“ uvedla MUDr. Marta Vachová.  
 
Fotografie z akce naleznete na http://www.kzcr.eu          

  
Zdroj: info@kzcr.eu 
 


